
OBECNÍ ÚŘAD KUKLÍK  

Hlášení místního rozhlasu ze dne 20.9.2024 

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu: 

- Dnešní hlášení bych rád začal jedním velkým poděkováním: 

- Minulý víkend nás příroda nešetřila a po řadě míst v naší republice se prohnala ničivá povodeň. 

Okrajově zasáhla i nás. Bezprostředně byly ohroženy zejména nemovitosti u řeky, a to Penzion Na 

mlýně a statek Junových. Došlo také k zaplavení některých částí našich místních komunikací, které 

byly na několik hodin pro osobní automobily neprůjezdné. Proto bych chtěl touto cestou poděkovat 

všem členům zásahové jednotky, kteří se zapojili do prací spojených s povodněmi v naší obci, ať 

už se jednalo o pytlování protipovodňových pytlů, čištění ucpaných příkopů, odstraňování překážek 

ve vodních tocích, odstraňování popadaných stromů v obci i jejím okolí a také následně do úklidu 

po ústupu srážek a uklidnění se celé situace. Děkuji děvčatům, která zajistila nezbytné občerstvení 

našich chlapců během zásahů. Děkuji našemu místostarostovi, Pepovi Kocandovi, že pod dohledem 

dotčených orgánů kraje Vysočina a obce s rozšířenou působností Nové Město na Moravě a ve 

spolupráci s velitelem zásahové jednotky Jirkou Kocandou, zajistil všechny potřebné úkony ke 

zvládnutí celé situace. Jelikož hladina řeky Fryšávky stoupla nad předpokládanou mez, pomáhali 

nám i hasiči ze sousední obce Rokytno, kteří nám poskytli další potřebné pytle s pískem. Všem 

zúčastněným patří velký dík, že jsme povodně v naší obci téměř bez úhony zvládli. Bohužel řada 

míst v naší republice byla povodněmi zasažena podstatně více. Pokud by kdokoliv z Vás chtěl 

pomoci, máte možnost prostřednictvím veřejných sbírek, a to jak finančních, tak materiálových. 

Vyhledávaná je samozřejmě také fyzická pomoc každého, kdo by chtěl vlastními silami pomoci 

s odklízením následků škod způsobených povodněmi.  Ještě jednou, děkuji! 

- A nyní k dalším zprávám: 

- Dnes a zítra se v našem kraji konají volby do zastupitelstva kraje Vysočina. Volební místnost, 

hasičská klubovna, je dnes otevřená do 22 hodin, zítra potom od 8 do 14 hodin.  

 

- Výbor SDH Kuklík zve Vás a Vaše rodinné příslušníky na Zakončení letní sezóny 2024, které se 

koná zítra (v sobotu 21.09.2024) u hasičské zbrojnice. Od 17:30 proběhne Valná hromada SDH, 

od 18:00 hodin bude navazovat volná zábava. Jídlo a pití je zajištěno. Přijďte posedět a pobavit se.  

Účast bez uniforem. 

 

- Příští týden, v úterý 24. září, z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude 

přerušena dodávka elektrické energie v čase od 07:30 do 14:30 v místní části Bořina a v Penzionu 

Na mlýně a blízkém okolí. Děkujeme za pochopení.  

 


